
Severomoravské vodovody 
a kanalizace Ostrava a.s.

Příjemce
Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s.
ul. 28. října 1235/169, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory
IČ: 45193665, DIČ: CZ45193665
Společnost zapsána v OR u KS Ostrava, oddíl B, vložka 347
Číslo bankovního účtu: 000027-0001900801, kód banky: 0100, Komerční banka, a.s.
       

Odběratel
Obchodní firma / Jméno a příjmení        Číslo zákaznického účtu 

Bydliště/sídlo

Statutární orgán / zástupce

Číslo bankovního účtu       /     Limit na inkaso*     Kč   

Potvrzení odběratele: 
Odběratel potvrzuje, že uvedený bankovní účet byl otevřen pro inkasní platbu ve prospěch příjemce na dobu neurčitou od

Obecné podmínky inkasa
Odběratel je povinen zajistit, aby na výše uvedeném bankovním účtu byl dostatek finančních prostředků pro účely tohoto inkasa. Banka není povinna 
účastníka upozorňovat na neprovedení inkasa z důvodu nedostatku finančních prostředků na bankovním účtu. V případě, že nedojde k provedení in-
kasa, jsou Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s. oprávněny v souladu s platnými Všeobecnými podmínkami společnosti Severomoravské 
vodovody a kanalizace Ostrava, a.s. zrušit inkasní platbu a případně účtovat náklady spojené s vymáháním dlužných částek.  

Odběratel  je  povinen  Severomoravským  vodovodům  a  kanalizacím  Ostrava  a.s.  neprodleně  oznámit  změnu  čísla bankovního účtu či zrušení inkasa.  

Odběratel souhlasí s tím, že banka poskytne společnosti Severomoravské vodovody a kanalizace Ostrava a.s.  

1) Informace o případech, kdy banka neprovede inkasní příkaz ve prospěch Severomoravských vodovodů a kanalizací Ostrava  a.s.  včetně  informací 
o důvodech  neprovedení  inkasního  příkazu  bankou,  a  to  uvedením  termínu „Nepovolené inkaso“, nebo termínu „Jiný důvod“. 

2) Informace týkající se jakýchkoli změn inkasního příkazu nebo zrušení inkasního příkazu. 

V Ostravě dne        Podpis odběratele

 Potvrzení odběratele o otevření účtu 
pro inkasní platbu 

se sídlem 28.října 1235/169, 
Mariánské Hory, 709 00 Ostrava 
IČO: 45193665

*) Určete limit v dostatečné výši vzhledem k částkám vašich daňových dokladů. Vezměte, prosím, v úvahu, že pokud v některém měsíci limit překročíte, Vaše faktury nebudou 
proplaceny bankou ani částečně


